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Jsou červená rajčata jen sladká a papriky pálivé, nebo to může být jinak? Oblíbená zelenina
obsahující antioxidanty, vyskytující se v mnoha odrůdách různých tvarů, barev, velikostí a
chutí – to jsou rajčata a papriky. Na nádvoří Národního zemědělského muzea ve Valticích
jich bude od poloviny července do konce srpna k vidění více než tři desítky.

Výstava méně známých a exotických odrůd rajčat a paprik láká nejen pěstitele a zahrádkáře, ale
všechny zájemce o tyto druhy zeleniny. „Výstava je jedinečná množstvím vystavených odrůd. V
loňském roce jsme tu měli 15 odrůd rajčat a 15 odrůd paprik, v letošním roce to bude určitě více.
Prezentujeme papriky mnoha druhů, velikostí i síly pálivosti. Rajčata budou k vidění kulatá, oválná,
velká, malá, červená, oranžová i žlutá,“ zve k návštěvě ředitel pobočky NZM Valtice Vilém Křeček.

Návštěvníci se budou moci dozvědět informace o specifikách jednotlivých druhů, o pěstování a
ochraně proti chorobám a škůdcům a také se nechat inspirovat zajímavými recepty z rajčat a paprik.
Děti jsou vítány – muzeum připravilo tematickou dílnu a zábavné prvky pro nejmenší návštěvníky.

Výstava rajčat a papriky se koná od poloviny července do konce srpna v Národním zemědělském
muzeu ve Valticích a je pořádána ve spolupráci s firmou Moravoseed CZ a. s., která se zaměřuje na
šlechtění, výrobu a prodej zeleninových a květinových osiv.



Vstupné pro děti a mládež do 18 let je zdarma a platí do všech expozic a výstav muzea.

Poslední prohlídka je vždy 30 minut před zavřením muzea.

Vstupenka do zámku Valtice (na prohlídky: Hlavní reprezentační okruh a Knížecí byt) platí i pro
vstup do muzea.

Národní zemědělské muzeum je státní příspěvková organizace zřizovaná Ministerstvem zemědělství.
Zabývá se zejména tematikou zemědělství, lesnictví, myslivosti, rybářství, zahradnictví,
potravinářství, zpracování zemědělských produktů, vývoje venkova a kulturní krajiny. Národní
zemědělské muzeum má kromě hlavní výstavní budovy v Praze také dalších pět poboček – Čáslav,
zámek Kačina, zámek Ohrada, Valtice a nově otevřené muzeum v Ostravě. Jednotlivé pobočky jsou
zaměřeny tak, aby svou vědecko-výzkumnou, akviziční a prezentační činností komplexně pokrývaly
zemědělství a jeho příslušné obory v celé šíři. Muzeum Valtice se věnuje především vinařství,
zahradnictví a ochraně krajiny. V roce 2018 a 2019 prošla budova muzea rozsáhlou rekonstrukcí a
vznikly zde tři nové interaktivní expozice. Tato realizace získala třetí místo za Muzejní počin roku v
rámci cen Národní soutěže muzeí Gloria musaealis 2019.

Virtuální prohlídka NZM Valtice.

 Více na www.nzm.cz.
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